

大会  
第十届紧急特别会议安全理事会  
第五十七年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余被占领  
巴勒斯坦领土的非法行为2002 年 8 月 14 日巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席  
给秘书长的信

本人谨以巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席的身份，提请你注意包括耶路撒冷在内的被占领的巴勒斯坦领土的令人不安局势。

最近几周，以色列公然违背它根据国际人道主义法承担的义务，加紧采取集体惩罚巴勒斯坦人民这一非法做法。以色列部队拆毁了 20 多所据称是巴勒斯坦激进分子的家人的房子。他们还拘留了其中一些家庭的成员，现正试图迫使他们中的一些人从西岸迁至加沙地带。这些措施显然违反《关于战时保护平民之日内瓦公约》的规定。

占领国对国际社会向它发出的克制在当地行动的呼吁不予置理。占领国执行法外刺杀巴勒斯坦激进分子这一政策，经常重新占领巴勒斯坦人口中心，实施宵禁，任意拆毁巴勒斯坦人的房子和其他财产。目前有几千名巴勒斯坦人在没有提出明确控告和未经适当法律程序的情况下被拘留。定居点活动仍在继续进行，武装定居者可以不通过法律自行行事，强占巴勒斯坦人的房子，8 月 11 日在西岸南部的 Luban al-Sharqiyah 就发生这样的事件，他们甚至杀害无辜平民，7 月 28 日在希布伦杀害一名巴勒斯坦女孩就是一例。以色列采取此类做法，表明它完全不尊重《日内瓦第四公约》的缔约国，这些缔约国在 2001 年 12 月 5 日日内瓦会议上重申该公约适用于被占领的巴勒斯坦领土，包括东耶路撒冷，并要求占领国全面、有效地尊重该公约，避免采取任何违反公约的行动。

当地的人道主义局势已经极为严重。尽管这样，以色列却给那些努力发放急需救济的国际人道主义机构的工作添麻烦。在此方面，我欢迎任命凯瑟琳·贝尔

蒂尼为你的人道主义事务个人特使并派她前往该区域，执行评估西岸和加沙地带平民所面临的人道主义危机的性质和规模这一任务。

减轻巴勒斯坦人民的苦难，这是迫切需要采取的一个步骤，但它本身不能终止暴力。必须立即在有明确的基准和严格的时限的情况下重新开始政治谈判，以便依照安全理事会第 242（1967）、338（1973）和 1397（2002）号决议及“土地换和平”原则，全面、公正和持久地解决巴勒斯坦问题。应尽快实现以色列和巴勒斯坦这两个国家在安全和公认的边界内和平共处这一得到普遍赞同的设想。我吁请你，秘书长，以及安全理事会成员和整个国际社会，更努力地帮助双方向这一方向迈进。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 和安全理事会的文件分发给为荷。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会

主席

帕帕·路易斯·法尔（签名）

---